Tri fusion pas a pas

6 Voici une séquence de sept nombres non triés.

Nous allons appliquer I'algorithme de tri fusion
2 pour obtenir une séquence ftriée.

Pour cela, nous appliquerons l'algorithme de
fusion précédemment défini (cf. slides dévolues a
3 ce sujet).
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6 On sépare la séquence en deux parties.
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Fin de la décomposition en taches plus
simples.

Nous n'avons plus que des "séquences”
triviales.

A partir d'ici, on peut se contenter de

fusionner les éléments en appliquant
I'algorithme de fusion.
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o Tri terminé
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